
                                                              Ata nº 001/2025

Ata da Sessã o Extraordiná ria do dia dezesseis de janeiro de dois mil e vinte 
cinco,  do  primeiro  Período  Legislativo  da  Décima  Quinta  Legislatura  da 
Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Barros  Cassal,  situada  na  Rua John 
Kennedy n° 240, destinado aos trabalhos do Legislativo Municipal, com a 
presença  da  presidente  APARECIDA  DE  FATIMA  NEVES  PEREIRA, 
vereadores Alexandre Cardoso de Moreira  da bancada do PP,  Dario Jose 
Segatto  da  bancada do PL, Dauri  Antonio  Marques de  Oliveira,  Gleobeto 
Possamai e Ivonir Camargo Ortiz bancada do MDB, Mauro Heitor da Silveira 
e Valdemir Nolli bancada do PP e Vilson Carlesso do PSB. A presente sessão 
teve início à s vinte horas e vinte e três minutos, quando a presidente da 
Câmara de Vereadores Aparecida de Fatima Neves Pereira declarou aberta a 
Sessã o  Extraordiná ria,  fez  sua  saudação  a  todos  os  colegas  vereadores, 
visitantes.  Dando início  aos  trabalhos,  solicita  que o  secretá rio  vereador 
Mauro Heitor da Silveira leia o Expediente do Legislativo: PROJETO DE LEI 
Nº 001 DE 13 DE JANEIRO DE 2025. Concede revisão geral anual para 
os agentes políticos do PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE BARROS 
CASSAL/RS.  PROJETO  DE  LEI  Nº  002  DE  13  DE  JANEIRO  DE  2025. 
Concede reajuste de vencimentos e salários aos servidores públicos do 
PODER  LEGISLATIVO  DO  MUNICÍPIO  DE  BARROS  CASSAL/RS. A 
presidente  solicita  que  o  secretá rio  leia  o  expediente  do  EXECUTIVO. 
PROJETO  DE  LEI  Nº008  DE  13  DE  JANEIRO  DE  2025,  concede 
revisão  geral  anual  aos  Servidores  Públicos  Municipais  e  os 
Agentes Políticos do Poder Executivo do MUNICÍPIO DE BARROS 
CASSAL/RS.  A presidente agradece o secretá rio e coloca os projetos para 
serem  discutidos  e  votados.  Não  havendo  manifestos  por  parte  dos 
vereadores  a  presidente  declara  aprovado o  Projeto  de  Lei  do  Poder 
LEGISLATIVO de Nº 001 DE 13 DE JANEIRO DE 2025 por unanimidade 
entre os presentes.  Coloca o Projeto de Lei do Poder  Legislativo de Nº 
002  de  13  de  janeiro  de  2025 em  discussão  e  votação.  Não  houve 
manifestos  por  parte  dos  vereadores  a  presidente declara  aprovado  o 
Projeto de Lei do Poder LEGISLATIVO de Nº 002 DE 13 DE JANEIRO DE 
2025 por  unanimidade entre  os  presentes.   E  coloca  em discussão  e 
votação o  Projeto de lei do EXECUTIVO Nº 008 DE 13 DE JANEIRO DE 
2025. Proposta Emenda nº 01/2025 pelo vereador Alexandre Cardoso 
de  Moreira  para  corrigir  erro  material  do  projeto  nº  008/2025 ,  a 
mesma restou aprovada pelos demais vereadores. Não havendo manifestos 
por parte dos vereadores,  declara aprovado o Projeto de Lei do Poder 
Executivo de Nº 008 de 13 de janeiro de 2025 por unanimidade entre 
os presentes. Nã o havendo mais assuntos a tratar, a presidente Aparecida 
agradece aos presentes vereadores por ter atendido a convocação de ú ltima 
hora e declara encerrada a presente sessão à s vinte horas e cinquenta e três 



minutos. Sala das sessõ es 16 de janeiro de 2025. Lavrada a presente ata que 
depois de aprovada será  assinada pelo presidente e secretá rio.  Digo que 
nem tudo que foi falado aqui, está  constado em ata, mas que ficará  gravado 
para  qualquer  esclarecimento.  Roberta  de  Freitas  Borges,  Assessora  do 
Legislativo Municipal.


